
 
 

 
ATA DA 678ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 11 DE NOVEMBRO DE 2024 

  

 

PRESIDENTE – JOANA APARECIDA RAMOS GARCIA GRAVA  

  

1.ª SECRETÁRIA – JOISIANY CEBER ANSELMI  

                      

2.º SECRETÁRIO – CLÓVIS ANTONIO LOPES 

 

 

 

Aos 11 (Onze) dias do mês de Novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, na sede da Câmara 

Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a 

Presidência dos trabalhos a titular do cargo Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, 

ladeada pelos Vereadores Joisiany Ceber Anselmi, 1.ª Secretária e Clóvis Antonio Lopes, 2.º 

Secretário. Feita a chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson 

Gonçalves Bueno, Giseli Moraes, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de 

Freitas Junior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Foi feita a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. Foi posta em votação e aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 

04 de Novembro de 2024. Em seguida a Senhora Presidenta comunicou aos Senhores Vereadores 

que será incluído na Ordem do Dia da presente Sessão para Discussão e Votação o Projeto de Lei 

N.º 61/2024, de 29 de Outubro de 2024, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre 

extensão territorial urbana, para fins de Urbanização”. Em seguida passou-se para a apreciação 

dos Requerimentos. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foram 

aprovados por unanimidade os seguintes  requerimentos: N.º 177/2024, de autoria do Vereador 

Laércio Leandro da Silva, solicitando da Diretoria da Santa Casa de Misericórdia de Tupi 

Paulista, informações sobre os planos de saúde que possuem convênio atualmente com a Santa 

Casa de Tupi Paulista; N.º178/2024, de autoria da Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia 

Grava subscrito pelos Vereadores José Silveira, Nelson Antonio de Freitas Júnior, Laércio 

Leandro da Silva, Giseli Moraes, Joisiany Ceber Anselmi e Clóvis Antonio Lopes, congratulando 

com a Professora Sandra Aparecida Velloni Pantano e a Diretora Maria Lúcia Pereira de Souza 

Urdiales Fonseca, pela realização da EXPOART 2024, realizada nos dias 07 a 09 de novembro  

na Escola Professor Leônidas Ramos de Oliveira; N .º 179/2024, de autoria da Vereadora Joana 

Aparecida Ramos Garcia Grava subscrito pelos Vereadores José Silveira, Nelson Antonio de 

Freitas Júnior, Adenilson Gonçalves Bueno, Laércio Leandro da Silva, Giseli Moraes, Joisiany 

Ceber Anselmi e Clóvis Antonio Lopes, congratulando com as Diretoras das Escolas Municipais 

de Tupi Paulista pelo Projeto Família na Escola, realizado no dia 09 de novembro nas Escolas 

Municipais de Tupi Paulista. A seguir passou-se para a leitura das Indicações. Após a leitura 

foram encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal as seguintes indicações: N.º 110/2024, de 

autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que 

determine ao setor competente da Municipalidade, que se faça a manutenção e drenagem de 

águas da estrada TPA-448, e a coleta de lixo no local próximo as chácaras; N.º 111/2024, de 

autoria do Vereador José Silveira, indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre 

Tassoni Antonio, para que determine ao setor competente da Municipalidade providências para 

que instale uma proteção e sinalização no bueiro da TPA-483, Roque Troiano, enfrente o sítio do 

Senhor Luiz Guardado;  N.º 112/2024, de autoria do Vereador José Silveira, indicando ao Senhor 

Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, para que determine ao setor competente da 

Municipalidade providências para que realize o recapeamento ou tapa buracos e a drenagem da 



 
 
água empossada devido a sujeira, na Avenida Bandeirantes, Jardim Itália, nas proximidades da 

Empresa MN Locações; N.º 113/2024, de autoria do Vereador José Silveira, indicando ao Senhor 

Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, para que determine ao setor competente da 

Municipalidade providências para que se faça manutenção da infiltração de água na guia de 

sarjeta na Rua Ângelo Benetti, em frente  ao número 282, no Jardim Itália; N.º 114/2024, de 

autoria da Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, indicando ao Senhor Prefeito 

Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, para que determine ao setor competente da 

Municipalidade providências para que se faça, a instalação de uma cobertura metálica ou acrílica 

no portão de acesso até a parte coberta da escola municipal ‘Professor Leônidas Ramos de 

Oliveira e a instalação de uma lombofaixa de pedestres em frente ao portão da referida escola; 

N.º 115/2024, de autoria da Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, indicando ao 

Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, para que determine ao setor 

competente da Municipalidade, providências necessárias para ser feito o escoamento da água 

acumulada na TPA-010 - Antonio Fausto Segura, em frente ao Condomínio Residencial 

Incantare. Ato contínuo a seguir passou-se para a Palavra Livre no Expediente. Usaram da 

palavra os Vereadores Laércio Leandro da Silva e Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, cujos 

pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. A seguir passou-se para a 

Ordem do Dia. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por 

unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 61/2024, de 29 de 

Outubro de 2024, de autoria do Poder Executivo. Foi posto em discussão o Projeto de Lei º 

61/2024, de 29 de Outubro de 2024, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre extensão 

territorial urbana, para fins de Urbanização” e ninguém desejando discuti-lo foi posto em 

votação. A Senhora Presidenta comunicou aos Senhores Vereadores que a Votação será nominal. 

Votaram favoravelmente ao Projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio 

Lopes, Giseli Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson 

Antonio de Freitas Junior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Em seguida a Senhora 

Presidenta comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei N.º 61/2024, de 29 de 

Outubro de 2024, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre extensão territorial urbana, 

para fins de Urbanização”, está aprovado. A seguir passou-se para a Explicação Pessoal e 

ninguém desejando fazer uso da palavra a Senhora Presidenta comunicou aos Senhores 

Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 18 de Novembro de 2024 às 

20:00 horas. Nada mais havendo a tratar a mesma declarou encerrada a presente Sessão da qual 

foi lavrada esta Ata, que depois de achada conforme será assinada. 
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